
3 × 5 = I5 I5 まい

4 × 7 = 28 28 まい

8 × 4 = 32 32 こ

6 × 8 = 48 48 まい

9 × 6 = 54 54 人
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てん

文しょうもんだい（ 5 ）
文章題 対象：2年生　ねらい：文章を読んで問題を理解し、正しい式を立てられる。

な
ま
え

おり紙を I 人に 3 まいずつ くばります。

5人に くばるには ,  おり紙は 何まい いりますか。しき 10 てん答え 10 てん（20）

しき

2年生の算数

なん

がみ ひとり

2

月 日

答え
こた

クッキーが ７ふくろ あります。 クッキーは,  I ふくろに 4まいずつ

入っています。クッキーは ぜんぶで 何まいですか。しき 10 てん
答え 10 てん（20）

しき 答え

3 おかしが  8 こずつ 入った はこが 4 はこ あります。
おかしは ぜんぶで 何こ ありますか。

しき 10 てん
答え 10 てん（20）

しき 答え

4 子どもが  8 人 います。  I 人に , トランプを 6まいずつ
くばります。トランプは 何まい いりますか。しき 10 てん答え 10 てん（20）

しき 答え

5  I チーム 9 人の せんしゅで やきゅうを します。
 6チーム あります。せんしゅは みんなで 何人ですか。

しき 10 てん
答え 10 てん（20）

しき 答え


